株式会社ピアと鹿児島市との立地協定締結式 ~ソフトプラザかごしまへの立地~

製鉄、アパレル関連などのソフトウェア開発をはじめ、葬儀見積アプリの自社開発を行っている株式会社ピアが、本市の情報関連産業育成支援拠点施設である「ソフトプラザかごしま」に入居するにあたり、立地協定締結式を下記のとおり行いました。

日 時 平成 26 年 10 月 24 日(金曜日) 11 時 20 分~11 時 40 分

場 所 市長室

企業名 株式会社ピア

出席者 企 業 田澤 康男 株式会社ピア 代表取締役社長

鹿児島市 森 博幸 市長

立 会 人 牟田神 圭介 鹿児島県商工労働水産部次長



(写真 左:牟田神県商工労働水産部長、中央:森市長、右:㈱ピア田澤代表取締役社長)

会社概要

株式会社ピアのホームページを参照してください。

新事業所計画の概要

事業所名 株式会社ピア 鹿児島ラボ

所 在 地 鹿児島市名山町 9番 15 号ソフトプラザかごしま 302 号室

従業員数 10人(5年目)

事業内容 ソフトウェア開発、保守等

(アパレル系データ管理システム、顧客管理システム、自社製品(葬儀見積アプリ)の開発・保守等)